
  

 

 

Двомесечно извештавање о реализацији планираних активности 

у оквиру ОЈР у Основној школи „Змај Јова Јовановић“ у Руми 

Током децембра и јануара месеца све планиране активности у оквиру Обогаћеног једносменског рада реализоване 

су у планираним терминима без потешкоћа и без одлива ученика, уз велико интересовање и задовољство, како 

ученика тако и наставника. Активност „Школска позорница“ реализује се са два часа недељно. У децембру месецу, 

привели смо крају позоришну представу ,,Планета светла и таме“ коју смо приказали на Великој сцени Културног 

центра ,,Брана Црнчевић“ у Руми, поводом Дана школе 6. децембра 2024. године. Одмах након извођења те 

представе, почели смо са припремама представе ,,Златно јагње“. Ова представа је такође изведена на Великој сцени 

Културног центра ,,Брана Црнчевић“ у склопу Светосавске академије чији смо домаћини били ове године, 26. 

децембра 2025.  Друго извођење имали смо сутрадан, 27. јануара 2025. у школском холу приликом обележавања 

школске славе – Светог Саве. У оквиру активности „Креативна радионица“, ученици су на часовима развијали 

вештине креирања позоришног костима и сценографије за школску приредбу „Златно јагње“ поводом школске 

славе и Светосавске академије. Ученици су развијали креативност, упознали се са разним врстама материјала и 

начином израде костима. Кроз израду сценографије за позоришну представу ученици су користили разноврсне 

материјале и алате. Ликовни радови су посвећени Светом Сави. Ученици су своју креативност и вештину 

реализовали и кроз израду маски. Користили су колаж, боје, разне врсте папира.У наведеним активностима 

учествовало је 15 ученика. У оквиру активности Хор, месец децембар био је заснован на завршним пробама за Дан 

школе. Том приликом, у представи под називом „Планета светла и таме“ хор је извео  обраду песме „220 у волтима“ 

(Бајага), обрада „Гнездо орлово“ (Бресквица), „Let it go“ (Фроузен). Поред вокално инструменталних композиција 

изведена је и ритмичка тачка (Е. Григ – „In the hall of the Mountain King“). За крај представе, колектив школе имајући 

претходне заједничке пробе, заједно са дечијим хором и осталим учесницима извео је песму „За милион година“ 

(Ју рок мисија) која је дала посебан печат прослави јубилеја школе. Уз овације публике и емоцију коју смо доживели 

на сцени, учинило је да будемо поносни и веома задовољни успехом целокупне вечери. Након завршетка Дана 

школе, уследиле су узастопне и учестале пробе припремајући се за Светосавску академију. Припрема је захтевала 

учење мелодија, текстова, рад са оркестром и расписивање нотних записа, рад са солистима као и припрему 

фолклорне тачке која је припремљена са шест чланица хора (по узору на кореографију Горана Митровића 

„Скомрашка игра“). Песме које су изведене у оквиру представе „Златно јагње“: „Химна Светом Сави“, „Савине 

речи“, „Анђели певају“, „Витлајеме славни граде, од Бога“, „Свети Саво мудра главо“, „Васкрсло српство“, „Не 

дам“. Сјајним наступом и изврсним вокалима оправдана су сва очекивања а деца су била изузетно поносна. 

Активност „На крилима маште“, похађају ученици од првог до петог разреда. У предходном периоду, деца су била 

вредна и успешна. Одазвали смо на 10. литерарни конкурс у част Бранка Ћопића „Изокренуте приче и песме „ и 

освојили запажене резултате: Ленка Жебељановић (1. разред) освојено 3. место, Милица Србљанин (4. разред) 

освојено 3. место и Теодора Поповић (5. разред) освојено 2. место. Настављамо са дружењем и писањем. У оквиру 

активности „Растимо уз игру и плес“, у претходна два месеца, ученице су се припремале за наступе поводом Дана 

школе и за приредбу поводом школске славе – Светог Саве. За Дан школе наступале су са тачком „Мonkey dance“, 

у склопу представе „Планета светла и таме“, а тачком „Winter“ од Вивалдија и „Анђели певају“, представиле су се 

на Светосавској академији и на приредби која је поводом школске славе одржана у школи. У оквиру активности 

„Игре без граница и корективна гимнастика“, почетак децембра био је резервисан за нове атлетске елементе које 

су ученици успешно савладали. Наставили смо обуку вођења лопте како рукама тако и ногама, увежбавали хватање 

и додавање лопте. Што се тиче партерне гимнастике научили став на шакама уз асистенцију, а на мушком и 

женском разбоју, као и круговима, научили основне елементе. Све елементе смо савладавали у склопу полигона и 

штафетних игара. Такође смо почели са учењем основа тактике у спорту кроз штафетне игре. Шах се одвија у 

предиђеним терминима. Ученици са задовољством долазе на активност. Истакли бисмо чињеницу да активност 

понекад траје и дуже него што је планирано због жеље ученика да одиграју што више партија међусобно. То говори 

о великом такмичарском духу код ученика али и жељи да остваре што бољи резултат на предстојећем Општинском 

такмичењу, а наша школа је домаћин. У овом периоду школа је обезбедила ученицима и додатне сетове фигура и 

шаховске табле. Активност Футсал реализује се са два часа недељно. Вежбали смо варијанте напада и одбране у 

сврху припреме за Окружно такмичење које ће се одржати у другој половини априла. У оквиру активности „У 

Основна школа „Змај Јова Јовановић“ 

Главна 177, 22400 Рума 

Тел/факс:022 478 966 

skolazjjruma@gmail.com 

 

ДЕЛ. БРОЈ: 350-4/24 

ДАТУМ:  11.02.2025. 



сусрет природи“ бавили смо се темом „Примери позитивног и негативног деловања човека на природу“, Глобалне 

промене - узроци и последице - израда презентација на теме ефекта стаклене баште и глобалних загревања, киселих 

киша, оштећења озонског омотача, обележавање датума из еколошког календара: 11. децембар - Дан планина. 

Ученици су попуњавали неме карте одређивањем географског положаја и уписивањем назива наших најпознатијих 

планина, а затим смо погледали и презентацију са сликама и описима овог нашег природног богатства. Посебан час 

смо посветили Фрушкој гори, планини у нашој непосредној близини и нашем најстаријем Националном парку, 

разноврсности биљног и животињског света овог подручја и културно - историјским знаменитостима. Конкретни 

примери доброг и лошег деловања човека на природу - узроци и последице - презентације о загађењу водених 

екосистема и могућностима заштите и деловању човека на животињски свет (ретке и угрожене врсте наше планете 

и начини заштите и очувања врста). На часовима Програмирања склапали смо робота који покрећемо помоћу 

апликације на телефону или помоћу програма Makeblock. Циљ ове активности је решавање проблема корак по 

корак - алгоритамски. За решавање једног проблема може постојати више алгоритама. Процес дефинисања корака 

који воде ка решењу неког проблема није једноставан. Кораци треба да буду потпуно јасни и поређани у 

одговарајућем редоследу. Ученици ће развијати логичко, алгоритамско и критичко мишљење и решавати проблеме 

кроз окружење програма Makeblock-а. У оквиру активности „Гимнастика ума“ ученици су се упознали са игром 4 

у низу, ребусима, магичним квадратом и квизовима. Часови протичу у пријатној атмосфери, уз велико 

интересовање ученика. Ученици сарађују и изражавају велику жељу да помогну другару да преброди сваку 

препреку на коју наиђе. У овом периоду је завршена друга Стаза знања. Ученици су се упознали са различитим 

културним, историјским и географским знаменитостима града и неким привредним и друштвеним активностима и 

људима који се њима баве. Обрада и презентација радова ће бити у фебруару. Ученици су организовани по 

тимовима. У 7. разреду има 3 тима, у 6. разреду 1 тим. У оквиру активности „Српски језик кроз игру“ активности 

планиране за децембар и јануар су успешно спроведене. Ученици редовно похађају часове и активно учествују. 

Осетна је разлика у дужни одговора и квалитету комуникације са ученицима. Отворенији су за разговор и радо 

учествују у свим активностима. Омиљене су им игре речима и онлајн квизови.  
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У Руми, 

11.02.2025.   __________________________________________________ 

Гордана Кокиновић, координатор Тима за Обогаћен једносменски рад 

ОШ „Змај Јова Јовановић“ Рума 

__________________________________________________ 

Жаклина Неговановић, директор школе 
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